

寶覺中學
2020 – 2021 年度學校通告第(17)號

各位家長：

教育局考慮了疫情最新發展、衛生專家意見及學校準備情況，決定在農曆新年假期後，學校可安排更多學生回校，以不多於全校人數三分之一，上課時間仍以半天為限。以下事項，敬希垂注：

一、各級上課及考試安排(考試時間表將於 2 月 8 日透過電子通告及學校網頁發布)

日期	上午回校級別	下午回校級別	上午在家線上課堂級別
22/2(一)	中三、六級上課	—	中一、二、四、五級
23/2(二)至 5/3(五)	中一、四級考試	中二、五級考試	中三、六級

二、學校假期

- 1 2021 年 2 月 9 日(二)至 2 月 20 日(六)為本校假期，2 月 22 日(一)照常上課。
- 2 2021 年 3 月 1 日(一)為學校假期，學生留家溫習。

三、「疫境下的家庭生活新平衡」網上問卷調查

本校與香港家庭福利會合作進行問卷調查，旨在了解「在家工作」、「在家上課」對家庭的影響，並提供相應建議。家福會將為本校提供分析報告，讓學校更全面了解家長及學生情況，有助學校訂定支援措施。請各家長按以下連結，於 2 月 24 日(三)或之前填答。

<https://www.hkfws.org.hk/survey/HKFWIWFHS1>

四、學生在這段日子將陸續完成考試。當面對考試結果，每位學生會有不同的情緒反應。無論考試結果如何，有關經歷也為學生提供寶貴的成長機會。就此，教育局製作了兩款電子海報，鼓勵學生和家長運用正面的態度迎接考試結果。

- 1 學生電子海報(附件一)：無論結果如何，五個貼士幫你正面面對考試成績，例如：認清和接納情緒、肯定自己的努力、檢討過程中值得欣賞和需要改進的地方、為自己注入動力等。
- 2 家長電子海報(附件二)：我可以怎樣陪伴子女正面面對考試結果？家長面對子女考試結果可能會有不同的情緒和行為表現，這些反應可能會直接影響子女的情緒。家長電子海報提供怎樣陪伴子女正面面對考試結果的「三好」錦囊，包括「好情緒」(留意情緒)、「好說話」(說合適正向的說話)及「好心態」(抱持成長心態)，讓家長成為扶助子女成長的後盾。

五、考評局將透過短訊(SMS)發放 2021 年度公開考試成績到考生手提電話號碼，如考生不希望透過手機短訊接收公開試成績，請於 2 月 26 日(五)或之前提交書面申請。

陳淑雯校長謹啟

2021 年 2 月 6 日